
0.5.  Počítáme s desetinnými čísly  - procvičování 
 
 
1. Vypočítej:  

a. 32,8 + 4,46 
b. 6,7 + 2,546 
c. 6544,65 – 876,255 
d. 4,156 – 3,04 
e. 32,585 + 5654,5 – 598,1 
f. 89,65 - 65,549 – 9,058 

 
2. Vynásob: 

a. 123,24 . 0,01 
b. 3,28 . 1000 
c. 1,036 . 100 
d. 0,65 . 26,3 
e. 23,7 . 0,85 
f. 12,5 . 0,098 

 
3. Vyděl na celky a urči správně zbytek: 

a. 16,8 : 0,9 
b. 25,8 : 0,28 
c. 2,0156 : 0,00025 

 
4. Vyděl na dvě desetinná místa a urči správně zbytek: 

a. 10,25 : 3 
b. 123,2 : 81 
c. 658,21 : 62 

 
5. Vyděl a urči správně zbytek: 

a. 4,28 : 7,2 
b. 54,325 : 0,27 
c. 0,55 : 0,0036 
d. 23,76 : 1,2 
e. 10,516 : 8,07 
f. 54,25 : 0,6 

 
6. Kolik stužek délky 0,25 m můžeme nastříhat ze stuhy dlouhé 4,8 metru? 


